GODDARD CATERING GROUP GUAYAQUIL S.A.

NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Guayaquil, 01 de Octubre de 2005.-

Señor ESTEBAN ROBERTO VITERI ESPINOSA Ciudad.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que los ACCIONISTAS de GODDARD CATERING GROUP GUAYAQUIL S.A. reunidos en Junta General el día de hoy, por unanimidad, resolvieron elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía por un período de CINCO AÑOS. De esta manera Ud. reemplaza al Sr. Juan Campos Green, anterior Gerente General.-

Conforme al Estatuto Social de GODDARD CATERING GROUP GUAYAQUIL S.A. el GERENTE GENERAL ejerce de manera individual la representación legal de la Compañía en forma judicial y extrajudicial.-

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en la Escritura Pública constitutiva de la compañía GODDARD CATERING GROUP GUAYAQUIL S.A., celebrada el 30 de Agosto de 1993, ante el Notario Público Titular Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Ab. Marcos Díaz Casquete e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 15 de Octubre de 1993. GODDARD CATERING GROUP GUAYAQUIL S.A. adopto esta denominación, mediante Escritura Pública celebrada el 02 de Mayo del 2005, ante el Notario Titular Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Ab. Humberto A. Moya Flores e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil con fecha 14 de Julio de 2005.-

Dígnese usted hacer constar su aceptación al pie de la presente.-

Atentamente

Sr. Joseph Edwin Nicholson

PRESIDENTE DE LA JUNTA DE ACCIONISTAS

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía GODDARD CATERING GROUP GUAYAQUIL S. A. que se me confiere según el nombramiento precedente. Guayaquil, 01 de Octubre de 2005.-

ESTEBAN ROBERTO VITERI ESPINOSA

Khan Vylan

GERENTE GENERAL

GODDARD CATERING GROUP GUAYAQUIL S. A.

C. C. No 170436393-4

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha dieciocho de Octubre del dos mil cinco, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GODDARD CATERING GROUP GUAYAQUIL S.A., a favor de ESTEBAN ROBERTO VITERI ESPINOSA, a foja 108.962, Registro Mercantil número 20.387, y anotada el dieciocho de Octubre del dos mil cinco, bajo el número 39.800 del Repertorio, a las 13:53 horas.- 2.- Se tomó nota de este Nombramiento a foja 81.104, del Registro Mercantil del 2.005, al margen de la inscripción respectiva.-

AB. ZOILA CEDEÑO CELLA

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 39800

LEGAL: Monica Alcivar AMANUENSE: Mercy Caicedo

ANOTACION-RAZON: Margarita Castro

REVISADO POR: NO